

EU Declaration of Conformity in Conformity in accordance with Regulation (EU) 2016 /425

The manufacturer established within the Community ATES INSAAT SANAYİ TAAHHUT TICARET A.S Ismet Pasa Organize Sanayi Bölgesi, 6. Sokak No:6
Kapaklı / Tekirdağ TURKEY

hereby declares in their sole responsibility that the following product:

STL-1513

EN 388:2016 EN ISO 374-1:2016 EN ISO 374-5

+A1:2018







1101X AJKLMNOPT

complies with the provisions of Regulation (EU) 2016/425 and complies with the national standards, implemented by the harmonized standards EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN 388:2016+A1: 2018, EN ISO 21420: 2020 and EN ISO 374-5:2016 and is identical with the PPE, which is the object of the certificate issued by the named notified body for the EU type examination certificate for the type examination.

The notified body

SATRA Technology Europe Ltd. (Notified Body 2777)
Bracetown Business Park, Clonee , D15YN2P, Republic of Ireland
carried out the EU type examination and issued the EU type examination certificates no 2777/1007905/E12-01 of 2023/02/27.

And is subject to the procedure set out in Annex VII (Module D) of the Regulation under the supervision of **The notified body**:

SGS Fimko OY. (Notified Body 0598)

P.O. Box 30, 00211, Helsinki, Finland

Signature for and on behalf of ATES INSAAT SANAYI TAAHHUT TICARET A.S

SEMA ÖZTÜRK Product Manager 2023/02/27